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ATA DA 12" SESSÃO EXTRAORDINÁRTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE
2024. PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19"

LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2024. A
SECRETARTA
PRESIDENTE:

PARA OS EVIDOS NS

OSE NI CIO LIMA DOS SANTOS.

MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2024,, AS 1OH48MIN, PRESENTES OS

SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA

APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLTVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL
BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO,JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA,

JOSE BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS

SoARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES.

AUSENTES OS VEREADORES CLAUDI-ANE MELO DE SANTANA E WAYNE

FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NUMERO

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARAABERTA A SESSÃO, COMUNICA QUE
A SESSÃO SERÁ ESPECIFICA PARA A ENTREGA DE MOÇÃO DE

CONGRATULAÇÓES E APLAUSOS AO PROFESSOR E ADVOGADO ANDERSON

SILVEIRA E AO SENHOR JOSELITO NASCIMENTO, PASSA A SESSÃO PARA A

TRIBT'ilA LIVRE E COI{VIDA O VEREADOR JOSE ERALDO PARA ENTREGAR A

MOÇÃO DE CONGRÂTULAÇÔES E APLAUSOS AO PROFESSOR E ADVOGADO
ANDERSON DE JESUS SILVEIRA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS NO CAMPO DO

AUDIO VISUAL COM PRODUÇÔES DE FILMAGENS E DOCUMENTÁRIOS. AO

RECEBER A MOÇÃO O PROFESSOR ANDERSON USA A PALAVRÂ PARA FAZER

AGRADECIMENTOS, RELEMBRA ALGUNS QUE FIZERAM PARTE DO FILME E

LAMENTA QUE NÃO HAJA MAIS RECONHECIMENTO POR ALGUNS. O SENHOR

PRESIDENTE LEMBRA QUE TAMBEM FEZ PARTE DO FILME, REGISTRA A
PRESENÇA DO PREPEITO ELEITO ERALDO MOREIRA E CONVIDA O SENHOR

JOSELITO NASCIMENTO PARA RECEBER A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES E

APLAUSOS DAS MÃOS DO VEREADOR JOSE ERALDO PELAS IMPORTANTES
CONTRIBUIÇÕES NO MEIO CULTURAL COM RELEVANTES ATUAÇÔES NA

MUSICA ATRAVES DA ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DO MORRO E DOS GRUPOS
DE CULTURA TRADICIONAIS. AO RECEBER A MOÇÃO O SENHOR JOSELITO
NASCIMENTO AGRADECE A TODOS E SOLICITA MAIS APOIO A CULTURÂ DO
MUNICIPIO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE SEMPRE APRECIOU A

CULTURA DO MUNICIPIO E PASSA A PALAVRA AO AUTOR DAS MOÇÕES DE
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CONGRÂTULAÇÕES E APLAUSOS O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JBSUS
SANTANA. AO USARA PALAVRA PARABENIZA OS HOMENAGEADOS E ENALTECE
O TRÂBALHO DE CADA UM. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO
EXPEDIEI{TE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRÁNDE
EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA

USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE OS HOMENAGEADOS, COMENTA
SOBRE A IMPORTANCTA DA CULTURA PARA O MUNICÍPIO E ESCLARECE QUE
BUSCOU E BUSCARÁ RECURSOS PARA A CULTURA. O SENHOR PRESIDENTE
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE OS HOMENAGEADOS,
MENSIONA A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DO CALENDÁRIO CULTURÁL E CITA
ALGUNS EXEMPLOS. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA,
NEM TNSCRITOS PARA EXPLTCAçÃO PESSOAL O SENHOR PRESTDENTE
DECI-A.RA ENCERRADAA SESSÃO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE TTABATANTNHA, 12 DE NOVEMBRç DE 2Or4. ..--- -/-'
PRESIDENTE: ztrÍIy' ..tl/,Unr- /"* dn 7,rEÁ
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